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בהסתברות בחינה
צירלסון בוריס פרופ' המורה:

שעות. 3.5 הבחינה: משך

ובמחשבון. אישי סכום בדף להשתמש מותר

הנתון הזמן במסגרת אם בספק .(100 על יעלה לא (הציון 120 הוא האפשרי הנקודות סה"כ

לפתרונן. ניגשים בטרם השאלות בכל לעיין כדאי לפיכך השאלות. כל על לענות ייתאפשר

בהצלחה!

1 שאלה
=42

קבוצות נגדיר ' 2 �0; �2 � עבור

xy A' = f(x; y) : jx 
os'+ y sin'j < 0:5g ;A0 = f(x; y) : jxj < 0:5g ;B' = A' \A0 :
במעוין). האחידה ההתפלגות (לפי B' המעוין מתוך (X;Y ) נקודה באקראי בוחרים

אחידה? התפלגות בעל X האם (א) 8

אחידה? התפלגות בעל Y האם
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

וגם משותפת), (צפיפות fX;Y מותנה), (צפיפות fY jX שולית), (צפיפות fX מצא (ב) 9

. B' המעוין של S' השטח את
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

מותנה). (תוחלת E � Y ��X �
מצא (ג) 8

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

תלויים? בלתי Y � E � Y ��X �
ו- X מ"מ האם (ד) 8

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

(שונויות). Var �Y �
, Var �X �

ו- (תוחלות), E Y , E X מצא (ה) 9

ב"ת. מ"מ שני של סכום הוא Y רמז:
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2 שאלה
=36

עשרוני, פיתוח ! = (0:�1�2 : : : )10 יהי (א) 9B = f! 2 (0; 1) : 8k �k+1 � 1 + �kg :
בורל. קבוצת היא B ש- הוכח

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

בהסתברות נתבונן . t 2 R לכל FX(t) � FY (t) ש- כך מ"מ X;Y : 
 ! R יהיו (ב) 9

. p = P �X � Y �
? p < 1 ש- יתכן האם
? p = 0 ש- יתכן האם

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

מאורעות. A1; A2; � � � � 
 יהיו (ג) 9

? lim supAn2 6= lim supAn ש- יתכן האם
?( A1 � A2 � : : : ) עולה סדרה עבור יתכן זה האם

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. fX;Y משותפת צפיפות בעלי מ"מ X;Y : 
! R יהיו (ד) 9

חסומה? לא fX;Y 2 אבל חסומה, fX;Y ש- יתכן האם
חסומה? fX;Y 2 אבל חסומה, לא fX;Y ש- יתכן האם

3 שאלה
=42B� = A� \ A0 מעוין בונים האחידה), ההתפלגות (לפי � 2 �0; �2 � באקראי בוחרים

האחידה ההתפלגות (לפי המעוין מתוך (X;Y ) נקודה באקראי ובוחרים ,1 בשאלה כמו
במעוין).

,
px2 + y2 < 0:5 כאשר fX;Y (x; y) = 2� ש- הוכח (א) 9

.
px2 + y2 > 0:5 כאשר fX;Y (x; y) < 2� אבל

רמז:

. (x; y) 2 B' עבור fX;Y j�='(x; y) = sin'
, Xn , �n מ"מ מקבלים הניסוים), בין תלות (ללא פעמים אינסוף הניסוי את nמשחזרים = 1; 2; 3; : : : עבור Yn

המקרית בקבוצה נתבונן (ב) 8fn � 100 :pX2n + Y 2n � 0:5g :
בקבוצה. האיברים מספר תוחלת את מצא
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

המקרית בקבוצה נתבונן (ג) 8fn <1 : pX2n + Y 2n � 0:5g :
אינסופית. היא שהקבוצה לכך ההסתברות את מצא

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

המקרית בקבוצה נתבונן (ד) 8nn <1 : pX2n + Y 2n � 1no :
אינסופית. היא שהקבוצה לכך ההסתברות את מצא

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .f(Xn; Yn) : n = 1; 2; : : : g הסגורשלהקבוצההמקריתבת-המניה על לומר מהאפשר (ה) 9

במישור?
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